



INSTITUTO POLITÉCNICO DE SANTARÉM

Declaração de Retificação n.º 747/2022

Sumário: Retifica o Despacho n.º 9705/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 151, de 5 de agosto de 2022.

Por ter sido publicado com inexactidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 151, de 5 de agosto de 2022, o Despacho n.º 9705/2022, procede-se à retificação do mesmo, nos seguintes termos:

Onde se lê «termo resolutivo certo com a categoria de professor adjunto convidado» deve ler-se «termo resolutivo certo com a categoria de professora coordenadora convidada».

18 de agosto de 2022. — O Presidente, *João Miguel Raimundo Peres Moutão*.

315622651